

Privacy Policy

This Privacy Policy sets out how Sunset Cinema Company uses and protects customer data given to Sunset Cinema Company through its website.

At Sunset Cinema Company we understand the importance of privacy. Sunset Cinema Company uses the following data to support customer bookings and event set up/collection **only**;

- Name
- Email
- Phone Number
- Address
- Bank Details (to return any safety deposit to the Customer after inspection of the equipment)

The data is not used for any other purpose, nor do we transfer data to anyone outside of Sunset Cinema Company, unless full consent and permission is provided.

Sunset Cinema Company may change these terms at any time by updating this document. It is advised that anyone looking to provide information to Sunset Cinema Company reads and understands the latest terms.

This Privacy Policy is effective 1st July 2020.